

***KÖSZÖNET A GYERMEKEKNEK A RÉSZVÉTELÉRT, A KITARTÓ ÉVES
MUNKÁÉRT, AZ ISKOLA VEZETÉSÉNEK AZ EGYÜTTMŰKÖDÉSÉRT, S AZ
ÖNKÉNTESKNEK SEGÍTŐ MUNKÁJUKÉRT!***

**„EGYÜTT EGY JOBB ÉLETÉRT” EGYESÜLET
megvalósításában**

**A NEMZETI TEHETSÉGPROGRAM TÁMOGATÁSÁVAL
készített**

SZÍNES TÁJÉKOZTATÓ FÜZET AZ

NTP-MTTD-18-0002

**Komplex természettudományi tehetséggondozás a
Nagydobosi Iskolában**

című

projekt szakmai megvalósításáról, tapasztalatairól

2018.09.01. – 2019.06.30.

Helyszín: Nagydobosi Általános Iskola



EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKEZELŐ



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Az egy tanéven át tartó munkánk során számos ismeretre tettünk szert. Célunk az volt, hogy tehetséggondozás keretében megismerhessék a résztvevő gyermekek a természettudományos fogalmakat. Megtanultak a gyermekek a hulladék komposztálást, felelős fogyasztást, a tudatos vásárlást, egészséges táplálkozással ismerkedtek.



A víz körforgása, víztisztítás, víztakarékosság, minden ami víz, amelynek kapcsán egy ismertető füzet is született a vízről. Dolgoztak egyénileg, vagy spontán, illetve burkoltan irányított formában szerveződött csoportokban, vagy teljesen közösen, ebből adódóan egyéni alkotásokat is létrehozva.



Az év során megtanulták, hogy próbálkozni kell, hogy tévedni szabad, s nem minden az egyéni tökéletesség, a közös tevékenység, az együtt alkotott dolgok is lehetnek ugyanolyan értékesek, a csoport pozitív kiemelése épp oly erős értékelő hatású, mint adott esetben a név szerinti, egyéni mód. Az *én* helyett a *mi* került középpontba. Ismereteiket sikerrel csoportosították, rendszerezték, számítástechnikai ismeretük bővült, prezentációs készségük fejlődött.





Játékos vetélkedőt tartunk a kialakított csapatoknak, az élet-víz-egészség-környezetünk témakörben amely az ismeretek rögzítését szolgálták.



A családi egészség megőrzéséhez is hozzájárultunk a tanév során, a hátrányos szociokulturális háttérrel rendelkező, illetve tanulásban akadályozott gyermekek új, ismeretszerző, alkotó és közösségi élményekkel gazdagodhattak. Családi egészségmegőrző és ismeretterjesztő interaktív napot szerveztünk, amelyen nagy számban vettek részt érdeklődők.





A foglalkozások, délutánok vezetéséhez megfelelő szakembereket biztosítottunk, s a szükséges eszközök, anyagok, motiváló fejlesztőjátékok is rendelkezésre álltak a támogatásnak köszönhetően. Önkéntesek is segítették munkánkat, amely mindig nagy sikert aratott.



Az élmények digitális megörökítését követően, közös utómunka által, zenés mozgó és állóképekből mixelt bemutató film készült, melyet az iskolai honlapon kértük elérhetővé tenni. A záró rendezvényen pedig levetítettük.

A gyermekek a rendezvények és foglalkozások által tevékenykedhettek, feltöltődhettek, kedvük szerint. A csoportélményben, valahová tartozás élményében részesülhettek, kommunikációjuk erősödött, problémamegoldó képességük és társas kapcsolataik fejlődtek. A közös produktumok létrehozása során, kooperációs téren is fejlődtek, megértették, hogy az egyén, a közösség érdekeit miként kell, hogy szolgálja. Elért eredményeiket, önmagukhoz viszonyított fejlődésüket értékelhették a foglalkozások alkalmával, s a kiállítás keretében.